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R O Z H O D N U T I E 
 

 

 

Číslo: 0011/2018/E-ZK            Bratislava  06. 12. 2018 

Číslo spisu: 3553-2018-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví ako orgán príslušný na konanie podľa § 9 ods. 1 

písm. b) prvého bodu a § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s § 5 ods. 6 písm. b) zákona 

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 164/2017 Z. z. vo veci 

zmeny rozhodnutia č. 0145/2018/E z 18. 12. 2017, ktorým úrad schválil tarify za prístup 

do miestnej distribučnej sústavy a distribúciu elektriny a podmienky ich uplatnenia  

 

 

r o z h o d o l  

 

 

podľa § 14 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach tak, že konanie 

o cenovej regulácii pre regulovaný subjekt SLUŽBYT, s.r.o., Karpatská 56, 089 01 Svidník, 

IČO 31 675 361  z a s t a v u j e, pretože regulovaný subjekt v určenej v lehote neodstránil 

nedostatky návrhu na zmenu cenového rozhodnutia. 

 

 

Odôvodnenie:  

 

Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) bol 12. 09. 2018 doručený  

pod podacím číslom úradu 31473/2018/BA návrh na zmenu rozhodnutia č. 0145/2018/E  

z 18. 12. 2017, ktorým úrad určil tarify za prístup do miestnej distribučnej sústavy 

a distribúciu elektriny na obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2021 (ďalej len „návrh 

na zmenu rozhodnutia“) regulovaného subjektu SLUŽBYT, s.r.o., Karpatská 56,  

089 01 Svidník, IČO 31 675 361 (ďalej len „regulovaný subjekt“). Týmto dňom začalo 

cenové konanie (ďalej len „cenové konanie“).  

 

Podľa § 17 ods. 2 písm. d) zákona o regulácii úrad na návrh účastníka konania alebo  

z vlastného podnetu zmení alebo zruší rozhodnutie aj vtedy, ak sa výrazne zmenili 

ekonomické parametre, z ktorých sa vychádzalo pri určení ceny. 

 

Úrad po preštudovaní návrhu na zmenu rozhodnutia zistil, že návrh neobsahuje všetky 

náležitosti podľa § 14 ods. 4 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach (ďalej len „zákon o regulácii“) v spojení § 29 a 30 vyhlášky Úradu pre reguláciu 

sieťových odvetví č. 18/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v elektroenergetike 

a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností v elektroenergetike (ďalej len 

„vyhláška č. 18/2017 Z. z.”) tak, aby preukazoval splnenie zákonného dôvodu na zmenu 

cenového rozhodnutia.  
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Na základe uvedených skutočností úrad výzvou č. 33635/2018/BA zo 16. 10. 2018 

vyzval regulovaný subjekt na odstránenie nedostatkov v návrhu na zmenu rozhodnutia  

a doplnenie návrhu na zmenu rozhodnutia, a to v lehote 10 dní odo dňa doručenia tejto výzvy. 

 

Na účely preukázania výraznej zmeny ekonomických parametrov bolo potrebné 

preukázať úradu zmenu plánovaných ekonomicky oprávnených nákladov v eurách  

na distribúciu elektriny v porovnaní so skutočnými ekonomicky oprávnenými nákladmi,  

ktoré vyplynuli pri prevádzkovaní miestnej distribučnej sústavy počas roka 2018,  

a to okrem nákladov na obstaranie elektriny na krytie strát elektriny pri distribúcii elektriny  

a plánovaných nákladov na distribúciu elektriny od prevádzkovateľa sústavy  

Východoslovenská distribučná, a.s., do ktorého sústavy je regulovaný subjekt pripojený 

(EONV2018), alebo plánovaných ekonomicky oprávnených nákladov v eurách na distribúciu 

elektriny v roku 2018, ktoré zahŕňajú náklady na distribúciu elektriny vrátane strát elektriny 

pri distribúcii elektriny od prevádzkovateľa sústavy - Východoslovenská distribučná, a.s.,  

do ktorého sústavy je regulovaný subjekt pripojený (EONE2018).  

 

Podľa názoru úradu, za výraznú zmenu ekonomických parametrov na účely zmeny 

rozhodnutia podľa § 17 ods. 2 písm. d) zákona o regulácii sa nepovažuje podnikateľské 

rozhodnutie regulovaného subjektu prejsť z prevzatých taríf za prístup do miestnej 

distribučnej sústavy a distribúciu elektriny (podľa cenového rozhodnutia  

pre Východoslovenskú distribučnú, a.s., ktoré nebolo úradom počas roka 2018 zmenené)  

na vlastný návrh ceny počas kalendárneho roka podľa § 30 vyhlášky č. 18/2017 Z. z. bez 

toho, aby regulovaný subjekt preukázal, že počas roka 2018 došlo k vyššie uvedeným 

zmenám ekonomických parametrov. 

 

Úrad v uvedenej výzve taktiež poučil regulovaný subjekt o možnosti zastavenia 

cenového konania v prípade neodstránenia nedostatkov v návrhu na zmenu rozhodnutia  

v určenej lehote. 

 

Výzva na odstránenie nedostatkov návrhu ceny č. 33635/2018/BA zo 16. 10. 2018 

bola regulovanému subjektu doručená dňa 17. 10. 2018. 

 

Rozhodnutie o prerušení konania č. 0024/2018/E-PK zo 16. 10. 2018 bolo      

regulovanému subjektu doručené dňa 17. 10. 2018. 

 

Lehota na odstránenie nedostatkov návrhu na zmenu cenového rozhodnutia márne 

uplynula dňa 29. 10. 2018. Regulovaný subjekt sa k výzve úradu nevyjadril. 

  

Úrad taktiež listom z 12. 11. 2018 č. 37236/2018/BA vyzval regulovaný subjekt  

na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia podľa § 33 ods. 2 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, a to do sedem dní odo dňa doručenia výzvy.  

Výzva na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia bola regulovanému subjektu 

doručená 14. 11. 2018. Regulovaný subjekt sa k výzve na vyjadrenie k podkladom  

pred vydaním rozhodnutia nevyjadril. 

 

 Podľa § 17 ods. 4 zákona o regulácii na konanie o zmene alebo o zrušení rozhodnutia 

sa použijú ustanovenia § 14 až 16 primerane.  

 

 Podľa § 14 ods. 9 zákona o regulácii, ak je doručený návrh ceny neúplný alebo  

bol vypracovaný v rozpore s § 40 ods. 1, úrad vyzve účastníka cenového konania, aby v ním 

určenej lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako päť dní, odstránil nedostatky; súčasne ho poučí  

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2012/250/20170628#paragraf-14
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2012/250/20170628#paragraf-40.odsek-1
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o možnosti zastavenia konania. Ak účastník cenového konania neodstráni nedostatky návrhu 

ceny, úrad konanie zastaví alebo určí cenu v rámci toho istého konania podľa podkladov, 

ktoré má k dispozícii.  

  

 Úrad konštatuje, že regulovaný subjekt v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho 

návrhu, zároveň podklady predložené v cenovom konaní nepreukazujú dôvody na zmenu 

rozhodnutia podľa § 17 ods. 2 písm. d) zákona o regulácii, ani iné dôvody uvedené  

v § 17 ods. 1 a 2 zákona o regulácii. 

  

 Na základe vyššie uvedených skutočnosti úrad rozhodol tak, ako je uvedené  

vo výrokovej časti rozhodnutia.  

 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie. Odvolanie treba podať na Úrad 

pre reguláciu sieťových odvetví, Bajkalská 27, P. O. Box 12, 820 07 Bratislava 27, 

a to v lehote 40 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. Odvolanie v cenovom konaní nemá 

odkladný účinok. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych 

opravných prostriedkov. 

prof. Ing. Ľubomír Jahnátek, CSc. 

predseda 

Dr. h. c. mult. prof. Ing. Jozef Mihok, PhD. 

podpredseda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: 

SLUŽBYT, s.r.o., Karpatská 56, 089 01 Svidník 


